
ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 
________ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

П Р О Т О К О Л  № 4
03. QO сІА  м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та 
інфраструктури Дніпровської міської ради -  перший заступник 
голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

Слухали: І. Про запобігання виникненню на території міста надзвичайної 
ситуації техногенного характеру (в районі просп. Дмитра 
Яворницького, буд. 52)

За інформацією, наданою управлінням державного архітектурно- 
будівельного контролю Дніпровської міської ради (далі -  Управління) на 
виконання наказу начальника Управління № 26 П від 19.01.2022 проведено 
позапланову перевірку на об’єкті будівництва прибудови «Ротонда» (далі - 
Прибудова), що розташований за адресою: м. Дніпро, просп. Дмитра 
Яворницького, буд. 52, щодо дотримання вимог законодавства у сфері 
містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил під час 
виконання будівельних робіт та встановлено наступне.

Прибудова на момент огляду не експлуатується. На 3-й та 4й поверх 
можливий доступ лише з існуючої будівлі Центрального універмагу. Сходи між 
2 та 3 поверхом відсутні, а тому у разі виникнення пожежі на 1 поверсі всі хто 
знаходиться на 2 поверсі будуть заблоковані у будівлі у зв’язку із відсутністю 
шляхів евакуації.

Крім того, Прибудова знаходиться у занедбаному стані, скління 1-го 
поверху містять пошкодження (розбиті). При проведенні огляду 1-го поверху 
виявлено пошкодження підлоги та викапаний котлован.

Під час огляду навколо прибудови виявлено розташування трьох 
каналізаційних люків в безпосередній близькості до фундаменту будівлі 
(1 м замість 3 м), що є суттєвим порушенням ДБН Б.2-12:2019 «Планування та 
забудова територій» під час виконання будівництва мереж. Також встановлено, 
що дана мережа влаштована з суттєвим відхиленням від проектної 
документації, так як відповідно до затвердженого проектного рішення труби 
повинні бути з чавуну, замість цього мережа містить пластикові труби. Що в 
свою чергу свідчить про порушення положень ДБН та затверджених проектних 
рішень.

Постійне замочування ґрунту в основі фундаменту веде до послаблення 
несучої здатності фундаменту шляхом просідання. Також при постійному



замочуванні фундаменту з боку трамвайної колії та вібраційних навантажень 
під час руху трамваю, який рухається в безпосередній близькості до 
Прибудови, можливе утворення провалля в ґрунті та її обрушення на трамвайну 
колію, що може привести до людських жертв.

Також, під час розгляду проектної документації встановлено, що 
відповідно до архітектурно-планувального завдання, а саме п. 5, остання 
повинна бути забезпечена додатковими історико-архітектурними
дослідженнями. Посилання в проектній документації на дане дослідження не 
виявлено.

Відповідно до п. 20 Містобудівних вимог «Умови використання 
підземного простору території», необхідно врахувати необхідність
реконструкції басейну та будівництво виходів із станції метро. До початку 
будівництва на даному місці знаходився пожежний басейн для забезпечення 
пожежної безпеки будівлі універмагу, який під час будівництва Прибудови 
зруйнований.

При дослідженні журналу авторського нагляду встановлено, що 
будівництво прибудови велося з суттєвими порушеннями будівельних норм.

Зокрема, у журналі авторського нагляду відсутні відмітки особи, що 
здійснювала авторський нагляд про виправлення встановлених порушень, а 
саме (мовою оригіналу):

« - 22.01.2001- не выполняется технология перед началом забивания 
свай...

- 22.01.2001 — несоответствие выполненных отметок пола...
- 26.06.2001 -  бетонирование плиты перекрытия ротонды над 1-м 

этажом ведётся с грубым нарушением технологии... Отсутствует ППР.
- 29.06.2001 — В связи с нарушениями технологии бетонирования 

СТРОИТЕЛЬСТВО ОСТАНОВИТЬ до выполнения ППР.
- 21.08.2001 -  При бетонировании перекрытия «Ротонды» игнорируются 

наши требования о совместном бетонировании перекрытий вентиляционной и 
лифтовых шахт. Нарушено обязательство совместного протокола о 
продолжении работ по указанным шахтам, являющимися элементами, 
обеспечивающими общую устойчивость сооружения.

- 02.10.2001 -  Лестница «Ротонды» с 1-ого на 2-й этаж выполнена с 
грубейшими геометрическими отклонениями.

- 02.10.2001 — Радиусы поворота маршей лестницы и промежуточной 
площадки не совпадают; Полки, обрамляющие швеллера маршей и площадок, 
имеют разную ширину 110 и 100 мм; Не стыкуется первый марш с 
промежуточной площадкой. Отклонение составляет до 40 мм по радиусу;

- 15.10.2001 — В стене лестничной клетки І-го  этажа по оси Е в осях 1-3 
пробит проём примерно 4 м, отсутствующий в проекте. ДАННАЯ СИТУАЦИЯ 
МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К  ОБРУШЕНИЮ КОНСТРУКЦИИ. Выполнить работы 
согласно проекту немедленно.

- 03.11.2001 -  НЕМЕДЛЕНО ПРЕКРАТИТЬ РАБОТЫ ПО ПРИСТРОЙКЕ К  
ЦУМ У В ПРОТИВНОМ СЛУЧАЕ ГАП ГРОЗИТСЯ ОБРА ТИТСЯ В ГА СК.



- 18.01.2002 — в настоящее время строительство ведётся не по проекту. В 
перекрытии Зго этажа ведётся замоноличивание по конструкцию лестницы, 
что может привести к необратимым последствиям ВПЛОДЬ ДО  
ОБРУШЕНИЯ КОНСТРУКТИВОВ. Согласно проектной документации 
лестница в «Ротонде» должна подниматься до 4 этажа.

- 27.05.2002 -  ведение журнала ТОВ «Дольник и К » прекращено ввиду 
передачи функций ТОВ «Оствинд-Стойсервис».»

Якість будівельних конструкцій, будівельних матеріалів, які були 
використані при будівництві Прибудови не підтверджена відповідними 
сертифікатами та паспортами виробника. Зауваження, які містяться у журналі 
авторського нагляду, які не усунуті на момент огляду, можуть привести до 
негативних явищ, таких як руйнування конструкцій та елементів будівлі.

Отже, Прибудова перебуває в аварійному стані, загрожує обвалом та 
наражає на загальну небезпеку невизначеної кількості людей, які можуть 
знаходитись поряд з нею.

За підсумками вивчення та обговорення наданої інформації з метою 
запобігання виникнення на території міста надзвичайної ситуації техногенного 
характеру комісія

Доручити Дніпровській міській раді, як органу, що діє в інтересах 
територіальної громади міста Дніпро звернутись до Дніпропетровського 
науково-дослідницького інституту експертиз для проведення будівельно- 
технічної експертизи прибудови «Ротонда» до будівлі Центрального 
універмагу, що розташована за адресою: м. Дніпро, просп. Дмитра
Яворницького, буд. 52, з метою встановлення її технічного стану та визначення 
необхідності проведення відповідних будівельних робіт для приведення будівлі 
у відповідність проектній документації у разі такої необхідності. Після 
отримання експертного висновку розглянути його на засіданні комісії.

ВИРІШИЛА:

Термін: невідкладно

Перший заступник голови міської 
комісії з питань ТЕБ та НС Михайло ЛИСЕНКО

Секретар міської комісії 
з питань ТЕБ та НС Яна РУДЕНКО


